



新闻稿

实时发布

展示信息化 ICT 创新，战略性高新驱动力 ——“2018CIO 时代私享会--深圳站”圆满落幕

摘要：2018年1月23日下午，CIO时代携手领先 ICT 技术的中企通信与虚拟方案厂商 VMware 共同于深圳举办了主题为“展示信息化 ICT 创新，战略性高新驱动力”的私享会活动，并且邀请到知名产业专家分析市场趋势及客户分享实务经验。

关键词：私享会 深圳

2018年1月23日下午，CIO时代携手领先 ICT 技术的中企通信与虚拟方案厂商 VMware 共同于深圳举办了主题为“展示信息化 ICT 创新，战略性高新驱动力”的私享会活动，并且邀请到知名产业专家分析市场趋势及客户分享实务经验。



中企通信华南销售总经理 郭远达

活动开始，中企通信华南销售总经理郭远达发表了致辞。他提到，在“一带一路”的政策下，我国近几年面临着巨大的增长机遇，嗅觉敏锐的一些企业已经开始国际化的部署。2016年，我国对“一带一路”沿线投资金额达到145亿美元。“一带一路”经济带的基础囊括了重要的国家和地区，随着我国科技力量的不断强大，中国企业走出去已不再是简单的以附加值低的劳动密集型产品为主。深圳企业已经依赖自身



的技术不断向外扩展，形成了对外投资合作的全球布局。同时，走出去也面对很多困难，企业在不同的文化、不同的管理制度、不同的政策法律、不同的技术标准下，仍以高效益低成本的模式运作是很困难的。作为总部的 IT 管理者，为支撑公司业务的方向，实现快速发展和转型，是跨国企业 IT 部门面临的最大的挑战。



中企通信云计算与信息安全部首席产品策略经理 詹东东

接着，中企通信云计算与信息安全产品部总经理詹东东发表了题为《一站式 ICT 服务助力企业全球化业务拓展》的主题演讲。他认为，企业正在迎来全球化的强劲变革，其中，数字化变革是企业业务全球化发展的重要推动力量。全球化与数字化变革意味着大量的业务数据的整合，业务全球化将推动 IT 基础架构的部署与管理变革，满足企业“走出去”转型升级的 ICT 基础支撑。他强调，为支持国家“一带一路”战略和国内企业走出去，中企通信通过母公司中信国际电讯 CPC 的海外网络资源，目前基本覆盖了国内走出去企业比较集中的区域，旨在为企业提供高效稳定的数据传输通道。



北京大学信息科学技术学院教授 何进

随后，北京大学信息科学技术学院教授何进带来了题为《新一代 ICT 技术助力企业一带一路》的主题分享。在他看来，长期以来我国在第一、第二代半导体材料和器件的研发和产业化方面一直处于被动跟踪的位置，目前第三代半导体的发展，给了我国在新一代半导体技术和产业领域迎头赶上国际水平的绝佳机会。第三代半导体所具有的优良特性，使人们不仅看到了其背后潜在的巨大商业价值，更重要的是它被广泛应用在国家航空、航天、军事和工业等战略性领域。随着“一带一路”的倡导，引起了国际巨响，市场巨大、商机无限。在此背景下，对 ICT 技术产生了巨量的需求和创新的挑战，第三代半导体将助力“一带一路” ICT 产业的发展。



VMware 解决方案技术经理 李琦

茶歇过后，VMware 解决方案技术经理李琦分享了题为《构建现代化数据中心—浅谈软件定义数据中心的演变》的主题演讲。他表示，如今转型无处不在，传统数据中心基础架构已无法支持业务快速发展，企业数据中心需要一种新式基础架构。现代基础架构是一种软件定义的超融合平台，业务的数字化程度越高，网络安全的重要性也就越大，现代基础架构平台可延展至公有云。他强调，IT 基础架构转型的最终目标，是构建一个高度敏捷、安全，跨越多个云环境，并支持任意设备访问的基础架构。当前各企业对云环境的运维管理还处于空白或非常初级的阶段，这与虚拟化环境在企业 IT 中所提供的价值和体现的重要性严重不符，IT 部门迫切需要成熟的专业管理工具来更有效的管理虚拟化或云环境。



创维科技信息管理部 IT 经理 张友勋

创维科技信息管理部 IT 经理张友勋发表了题为《创维科技 ICT 技术革新案例分享》的主题演讲。他介绍道，创维成立于 1988 年，是以研发制造消费类电子，智能电视、空调、冰箱、洗衣机、显示器件、数字机顶盒、安防监视器、网络通讯、半导体、3C 数码、LED 照明等产品为主要产业，同时向智能电视平台内容运营、用户价值延伸的大型高科技集团公司。以中企通信方案为例，结合母公司中信国际电讯 CPC 的网络资源，为创维集团提供深圳总部与海外各分公司之间的 MPLS 专用网络服务，更包括相关的安装、维护、管理服务，以配合创维集团业务发展的要求。中企通信为创维提供的 MPLS 服务中，具有服务品质（QoS）保证，内部的关键应用及数据在网络上优先并精准传送。

泛微华南大区高级顾问肖灵带来了题为《智能移动办公飞入云端》的主题分享。他提到，随着越来越多入口级移动应用产品的出现，移动互联推动电商模式的迅速崛起，并很大程度改变个人消费习惯，从而进一步推动企业的业务模式，以及商业模式的转变；电商模式的核心不是“电”，而是“商”，核心是建立以客户为中心的商业运营模式。移动设备的普及，导致生活方式以及工作方式的改变，同时，因为移动互联的存在，人与人之间的时空也被彻底改变。通过和泛微协同办公系统的整合，能为企业提供一站式的移动差旅解决方案。以微信为例，它不仅成为个人生活、社交和消费、支付的超级入口，同时通过和泛微协同系统的融合，将会成为企业办公应用的超级入口。



对话环节

在对话环节中，由南山热电股份有限公司 IT 经理宋红志主持，创维科技信息管理部 IT 经理张友勋、VMware 解决方案技术经理李琦、中企通信云计算与信息安全产品部经理詹东东作为对话嘉宾，围绕主题“一带一路”带来了哪些影响？未来的发展趋势如何？”和“如何应对一带一路过程中的安全问题”展开了深入的探讨与交流。



大会现场

至此，“2018CIO 时代私享会—深圳站”活动圆满落下帷幕。



中企网络通信技术有限公司
CHINA ENTERPRISE ICT SOLUTIONS LIMITED

关于中企通信(www.china-entercom.com)

中企网络通信技术有限公司（简称“中企通信”）是中信集团旗下的一家子公司，为企业
提供可信赖及全面的信息通信技术（ICT）供应商，拥有良好的业界口碑、强大的股东背景、
覆盖广泛的网络、多元化的客户资源和完善的客户服务能力。公司同时拥有信息产业部第一
类、第二类多项增值电信业务经营许可执照：包含 IP VPN 全国经营许可证、IDC 跨区域经
营许可证、以及 ICP 全国经营许可证等，更是中国大陆同时获得工信部可信云、国际 TL9000、
国际 ISO9001、国际 ISO20000、国际 ISO27001、国际 ISO27017 多重认证的 ICT 综合服
务提供商。中企通信凭借多年的运营及与世界知名伙伴的合作经验，致力于为客户与合作伙
伴提供高端通讯服务及资讯科技解决方案，是企业及商业伙伴可信赖的合作伙伴。如欲了解
更多关于中企通信，可浏览 <http://www.china-entercom.com>

传媒查询:

中企网络通信技术有限公司

李莞姝 (Lucia Li)

市场部 高级市场经理

电话: (86)010 8841 1188 - 2115

邮箱: lucia.li@china-entercom.net

北京市朝阳区建国门外大街19号中信国际大厦C座3-5层
3F-5F, CITIC Building Tower C, No.19 Jian Guo Men Wai Road,
Chaoyang District, Beijing, P.R CHINA
邮编 P: 100004 电话 T: (86)10-8841 1188 网址 W: www.china-entercom.com

中国中信集团成员
A CITIC GROUP COMPANY